

ISO 9001 COMPANY  
Sterling Pumps & Motors  
M : 9100100959  
: 9573020870  
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS  
Authorised Dealers for Sterling Addison  
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting  
SALES & SERVICES  
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885624338  
**STOOP**  
TAILORS & TEXTILES  
SUITING, SHIRTING & READYMADES  
MENS'S WEAR & KID'S WEAR  
18-3-4,  
BESIDE OLD POLICE STATION,  
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంది: 221, పేజీలు - 09  
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati  
గురువారం, నవంబర్ 16, 2023 వెల: 5 రూ/

## బీజేపీ టార్గెట్

# 23 సీట్లు..?

**- హంగ్ లక్ష్యంగా బీజేపీ ప్రణాళికలు**

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమరం దగ్గర పడుతుండగా ప్రధాన పార్టీలు గెలిచే స్థానాలను లక్ష్యం చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో అధికార బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు సువ్యాసనా అన్నట్లు ఎన్నికల్లో తలపడుతుంటే బీజేపీ మాత్రం 23 లక్ష్యం చేసుకుంది. బీజేపీ 80 సీట్లు వస్తాయని లక్ష్యం వేసుకుంటోంది. బీజేపీ 70 నుంచి 80 సీట్లు వస్తాయంటోంది. మరి బీజేపీ లక్ష్యం 23 మాత్రమే. ఈ సీట్లను మాత్రమే ఆ పార్టీ సీరియస్ గా తీసుకుంది. ఆ నియోజక వర్గాల్లో మాత్రమే పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి కేంద్రీకరిస్తోంది.

**- 23 స్థానాల గెలుపే లక్ష్యంగా బీజేపీ వ్యూహం - గ్రేటర్ లో గెలుపుపై దీమా - బలం ఉన్న చోట గెలుపు కోసం తీవ్రకృషి**

## ఢిల్లీ-దర్భంగా

# ఎక్స్ ప్రెస్ లో మంటలు

**- తగులబడిన బోగీలు**




న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) దేశంలో మరో రైలు ప్రమాదం జరిగింది. న్యూఢిల్లీ- దర్భంగా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు (02570)లో ఢిల్లీ అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని ఇటావా సమీపంలో బుధవారం రాత్రి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులో కొన్ని బోగీలలో మంటలు చెలరేగాయి. దర్భంగా క్లోజ్ స్టాప్ (02570) యూపీలోని సరాయ్ బోపల్ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి వెళుతుండగా ఒక్కసారిగా ఎన్ 1 కోడ్ లో మంటలు చెలరేగినట్లు తెలుస్తోంది. బోగీలో మంటలు రావడంతో అప్రమత్తమైన స్టేషన్ మాస్టర్ రైలును నిలిపివేశారు. ఆ తరువాత మంటలు రైలు దిగిపోయాయి. కొన్ని బోగీలలో ఉన్న వారికి అసలు ఏం జరిగింది, రైలు ఎందుకు అగిందో మొదట అర్థంకాలేదు. రైలు దిగిన వెంటనే వేరే బోగీలలో మంటలు చెలరేగినట్లు తెలుసుకుని అందోళనకు గురయ్యారు. ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులోని ఒక స్లీపర్ కోచ్ (ఎన్ 1)లో మొదటగా మంటలు చెలరేగాయి, అయితే వెంటనే మరో మూడు కోచ్ లకు మంటలు వ్యాపించాయి. అయితే ఒక్క కోచ్ లో అగ్నిప్రమాదం సంభవించిన వెంటనే రైలును నిలిపివేశారు. ప్రయాణికులు వేగంగా కిందకి దిగిపోవడంతో ప్రయాణికులకు ఎలాంటి గాయాలు కావడం, ప్రాణనష్టం జరగలేదు అని ఉత్తర మద్య రైల్వే సీపీఆల్స్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కొంత సమయం తరువాత ఆ రైలు తిరిగి

## తెలంగాణ వచ్చాక నిజం సాగింకొ

# పూర్వ వైభవం

**- కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే ధరణి బంగాళాఖాతానికి - రైతులు అరేబియా సముద్రానికి - కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర వ్యాఖ్యలు - ప్రజలకు కేసీఆర్ హెచ్చరిక**

నిజామాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) పదేండ్ల బీజేపీ పాలనలో ఏం జరిగిందో యాభై ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏం జరిగిందో ఢిల్లీ



## ఇదీ నా ధైర్యం, దళారులు నాకు వద్దు

**- చంద్రబాబు 50 ఏళ్ల విజన్ చెబుతాడు - అప్పటి వరకు బతికి ఉండేదెవరు? - మాచర్లలో సీఎం వైఎస్ జగన్ పర్యటన - వరికపుడిశెల ఎత్తిపోతలకు శంకుస్థాపన - చంద్రబాబుపై జగన్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు**

పల్నాడు (ప్రశ్న న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పల్నాడు జిల్లాలో పర్యటించారు. మాచర్ల నియోజకవర్గంలో వరికపుడిశెల ఎత్తిపోతల పథకం పనులకు సీఎం జగన్ శంకుస్థాపన చేశారు. పల్నాడుకు కృష్ణమ్మ జలాలు అందించబోతున్నారని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. పల్నాడి సీమ రూపురేఖలను సమూలంగా మార్చే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామన్నారు. గత పాలకులు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ప్రాజెక్టు చేపట్టారని ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం ప్రస్తుతం అన్ని అనుమతులు వచ్చిన తర్వాత ఈ ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేశామన్నారు. ఏదైనా పని చేయాలంటే పాలకులకు చిత్తశుద్ధి ఉండాలన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టును దశలవారిగా మాచర్ల, వినకొండ, ఎర్రగొండపాలెం వరకు తీసుకెళ్లాలన్నారు సీఎం. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా తాగు, సాగునీరు అందించబోతున్నామని పౌరుషాల పల్నాడు గడ్డను అభివృద్ధి గడ్డగా మారుస్తున్నామన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీలతో పాటు మహిళా సాధికారతకు కృషి చేశామన్నారు. రూ. 2 లక్షల 40 వేల కోట్లు అక్కర చెల్లెమ్మలు



## 24 గంటల కరెంటు సరఫరాపై రేవంత్ సవాల్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ కు పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. కరెంటుపై చర్యకు తాను సిద్ధమని లాగ్ బుక్ లో కీసీఆర్ రావాలంటూ ఛాలెంజ్ విసిరారు. ఇద్దరూ పోటీ చేస్తున్న కామారెడ్డి చౌరాస్తాలోనే చర్చామణి పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కచ్చితంగా పూర్తి స్థాయిలో 24 గంటల పాటు కరెంటు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారాయన. తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం విద్యుత్ చుట్టూనే తిరుగుతోంది. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఢిల్లీ ప్రధాన అంశంగా చేసుకొని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. గతంలో తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ చేసిన కామెంట్స్ చూపిస్తూ ప్రజల్లో వైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు బీజేపీ ప్రతిస్పందించింది. దీనిపై కాంగ్రెస్ నేతలు కూడా గట్టిగానే కౌంటర్ అటాక్ చేస్తున్నారు. జోరంగా నియోజకవర్గాలను చుట్టేస్తున్న బీజేపీ అధ్యక్షుడు, సీఎం కేసీఆర్ తోపాటు మిగతా బాధా నేతలంతా కాంగ్రెస్ ను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. ప్రతి సభలో కరెంటు కావాలా కాంగ్రెస్ కావాలా అంటూ ప్రజల్లో అనుమానాలు రేపిస్తున్నాయి. గతంలో పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డితోపాటు కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ నేతలు చేసిన కామెంట్స్ ఉదాహరణగా చూపిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే మళ్లీ చీకట్లు భాయపడుతున్నాయి. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్నప్పుడు కాంగ్రెస్ పాలన గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలంటూ వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు. ఈ విమర్శలను ఎప్పటికప్పుడు కాంగ్రెస్ నేతలు తిప్పికొడుతున్నారు. అందులో భాగంగానే కేసీఆర్ కు రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ పై కామారెడ్డి చౌరాస్తాలో చర్చామణి పిలుపునిచ్చారు. 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్

## చంద్రబాబుకు గుండె సమస్య

**- హైకోర్టుకు డాక్టర్ల రిపోర్ట్**


**- హైకోర్టుకు చంద్రబాబు ఆరోగ్య పరిస్థితిపై నివేదిక - గుండె సమస్యతో బాధపడుతున్న చంద్రబాబు - మూడు నెలలు చికిత్స అవసరమని వైద్యుల సూచన**

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకు గుండె సమస్య కూడా ఉందని వైద్యుల పరీక్షల్లో వెల్లడయింది. బెయిల్ నిబంధనల ప్రకారం కంటి ఆపరేషన్ , హెల్త్ కండ్షన్ వివరాలను హైకోర్టుకు న్యాయవాది అందజేశారు. ఏబిఐ ఆస్పత్రిలో చంద్రబాబు నాయుడు తీసుకుంటున్న చికిత్స వివరాలను అందులో పొందుపరిచారు. చంద్రబాబు నాయుడు చర్మ సంబంధిత చికిత్స గుండె సంబంధిత సమస్యలకు చికిత్స తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు గుండె సంబంధిత సమస్యలతో బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. కార్డియం స్పోర్ట్ అధికంగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారని అంటున్నారు. అదే సమయంలో గుండె పరిణామం పెరిగిందని వైద్యులు తెలియజేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే గుండెకు రక్తం సరఫరా చేసే రక్తనాళాలకు సంబంధించి సమస్యలు ఉన్నాయని కొన్ని రోజులపాటు విశ్రాంతి అవసరమని వైద్యులు సూచించినట్లు తెలిపారు.

**విడువాలా పాటు విశ్రాంతి అవసరం**

## 30న వేతనంతో కూడిన సెలవు

**- తెలంగాణ సర్కార్ ఉత్తర్వులు**



## 2 దశాబ్దాల సచిన్ రికార్డు బద్దలు

**- వన్డే క్రికెట్ లో కింగ్ కోషి సరికొత్త చరిత్ర - వన్డేలో 50 సింఛరిలు చేసిన తొలి ప్లేయర్ గా కోషి - న్యూజిలాండ్ తో మ్యాచ్ లో సచిన్ రికార్డును అధిగమించిన కోషి**

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) వాంఖడే వేదికగా మరో అద్భుతం సాకారమైంది. ప్రపంచకప్ లో భాగంగా న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో కింగ్ కోషి రికార్డుల మీద



## బీజేపీ పార్టీకి విజయశాంతి రాజీనామా

**- కాంగ్రెస్ లో చేరిక ఎప్పుడో?**

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు భారతీయ జనతా పార్టీకి భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. సీనియర్ నేత, మాజీ ఎంపీ విజయశాంతి బీజేపీకి రాజీనామా చేశారు. తన రాజీనామా లేఖను తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డికి పంపించారు. ఎల్లండి కాంగ్రెస్ పార్టీ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవల్లో సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. నవంబర్ 30న తేదీన పోలింగ్ ఉన్న సేవల్లో ఆ రోజును సెలవు దినంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అయితే రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం కంపెనీలు, ఫ్యాక్టరీలు, పరిశ్రమలు, రూరూల్స్ పని చేసే సిబ్బందికి సెలవు ప్రకటించింది. ఈ వేరకు పోలింగ్ జరగనున్న 30వ తేదీని వేతనంతో కూడిన సెలవు ఇవ్వాలని కార్మిక శాఖ సూచించింది. ఈవేరకు ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేసింది. అయితే ఈ సెల 30 పోలింగ్ జరుగుతున్న సేవల్లో రాష్ట్రంలోని ఓటర్లు అందరూ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సర్కార్ పేర్కొంది. ఇదిలా ఉంటే ఎన్నికల వేళ నవంబర్ 29, 30 తేదీల్లో పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం సెలవులు ప్రకటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 30వ తేదీన పోలింగ్ ఉన్న సేవల్లో ఆరోజును సెలవుగా ప్రకటించనుండగా ఆ ముందు రోజును కూడా సెలవు ఇవ్వనున్నారు. అయితే ఎన్నికల విధుల్లో ఉపాధ్యాయులు





బిజెపి లో సీనియర్ల రాజీనామా వెనకాల

ఆంతర్భంగం ఏమిటి.?

ఈటెల రాజేందర్ పార్టీలో చేరాక సీనియర్లు దూరమవుతున్నారంటే కారణం ఏమిటి.?

రేవంత్ రెడ్డి ఈటెల రాజేందర్ మధ్య మతలభ ఏమిటి.? సీనియర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఎందుకు దారి పడుతున్నారు.?

రేవంత్ రెడ్డికి ఈటెల రాజేందర్ ఆశీస్సులు ఉన్నాయా.? ఈటెల, రేవంత్ మధ్య దోబాచులాట ఎందుకు మారి?

కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అయితే ఈటెల రాజేందర్ కు ఉప ముఖ్య మంత్రి పదవి వస్తుందా?

బిజెపి సీనియర్ల నాయకులంతా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం వెనక మతలభేమిటి.?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వర్ణ) బిజెపి పార్టీకి సీనియర్లు రాజీనామా చేయడం వెనకాల ఆంతర్భంగం ఏమిటి.?

ఈటెల రాజేందర్ ను సమ్మతుకుని కొంతమంది సీనియర్ల నాయకులను పక్కన పెట్టడంతో బిజెపి పార్టీ చాలా స్వచ్ఛమైనదిగా మారింది.



బిజెపి ని సమ్మతుకుని కార్యకర్తలు, ఆర్ఎస్ఎస్ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంతోమంది ఉన్నారని అలాంటి వారి మనోభావాలను దెబ్బతీయడంలో కొంతమంది నాయకులు వెనకాడతారని ఆర్ఎస్ఎస్ బిజెపి భావాల తెలవని ప్రతి నాయకులు బిజెపి పార్టీలో చేరుకోవడం వల్ల పార్టీ స్వచ్ఛమైనదిగా మారింది.



ఈసారి ప్రభుత్వం ఏదైనా గంగపుత్రులకు మంత్రి యోగం

ముఖ్యరాజాద్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి రేవంత్ ముతా గోపాల్ అదే నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ బరిలో నిలిచిన పూస రాజా మెట్టు సాయికి త్వటిలో మిస్సైన గోషామహల్ టిక్కెట్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే టీఎస్పీ ఫిషర్స్ సారథికి కేబినెట్ సీటు ఉంటుందా

గోషామహల్ కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ ఆశించారు. కానీ గెలుపే లక్ష్యంగా బరిలోకి దిగుతున్నామని, ప్రత్యేక కారణాల వల్ల టిక్కెట్ కేటాయింపలేకపోయామని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

మెట్టుకు గోషామహల్ టిక్కెట్ మిస్.. ఖైరతాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పీ.వి.జయారెడ్డి, రోహిత్ రెడ్డి పోటీ పడగా ఖైరతాబాద్ కు విజయారెడ్డి, సమీప నియోజకవర్గం అంబర్ పేటను రోహిత్ రెడ్డికి కేటాయించారు.

(తేజస్వినీ బెన్సె - ప్రశ్న స్వర్ణ స్టేట్ బ్యూరో)



తెలంగాణలో రాజకీయాలు వేడెక్కిాయి. ఇప్పటికే ఎన్నికల ప్రచారం సగం ముగిసింది. ఈ మేరకు మరో 15 రోజుల్లో పోలింగ్ జరగనుంది.

రాజకీయ కుటుంబం నుంచి వచ్చిన పూస రాజా బీజేపీలో జాతీయ నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందారు. తన తండ్రి ముఖ్యరాజాద్ నియోజకవర్గంలో స్టార్ కాంగ్రెస్ లీడర్.

కాంగ్రెస్, ఈసారి అధికారమే లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతోంది. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా ఏబీసీతో పాటు టీఎస్పీ అగ్రనేతలు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన కొత్తలో 2014లో తొలిసారిగా ముతా గోపాల్ పోటీ చేశారు. 2018 ముందస్తు ఎన్నికల్లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ముఖ్యరాజాద్ తరఫున అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టారు.

ఇప్పటికే తెలంగాణ బీజేపీలో వివిధ హోదాల్లో పనిచేసిన రాజా, ప్రస్తుతం ఓటీసీ జాతీయ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా కొనసాగుతున్నారు. కేంద్రంలోని కాపాయి పెద్దలు ప్రధాని మోడీ, హోంమంత్రి అమిత్ షా, జేపీ నద్దా సహా ఇతర అగ్రనేతలతో సన్నిహిత్యం ఉంది.

ఈసారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకై టీఎస్పీ ఫిషర్స్ కాంగ్రెస్ తరఫున మెట్టు సాయి కుమార్ కు కీలకమైన పదవి కట్టబెట్టి, కేబినెట్ రాకట్ ఇన్చార్జి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భావిస్తున్నాయి.

దెబ్బె వజ్ర సీనియర్ శాసనసభ్యుడు ముతా గోపాల్, మరోసారి ముఖ్యరాజాద్ ను గెలిచి ఈసారి మంత్రి కావాలని నియోజకవర్గ ఓటర్లు భావిస్తున్నారు.

బిజేపీ బీసీ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు. ఇప్పటికే తెలంగాణ భాజపాలో బీసీ సీఎం నినాదంపై స్ట్రాటెజీ ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారు.

మెట్టు సాయికి సముచితమైన స్థానం : రేవంత్ రెడ్డి మనందరికీ తెలుసు. ఈ ప్రాంతంలో మన సాయి, ఫిషర్స్ కమిటీ చైర్మన్, బెన్సె వాళ్ళకు టిక్కెట్ ఇవ్వలేకపోయినం.

బిజేపి - పూస రాజా.. తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఫిషర్ మెన్ విభాగం ప్రెసిడెంట్ గా కొనసాగుతున్న మెట్టు సాయి కుమార్,

కేసీఆర్ కు చెమటలు పట్టిస్తున్న

రెండు నియోజక వర్గాలు.

- గజ్వల్, కామారెడ్డిలో భారీగా సమాధైన నామినేషన్లు.
- గజ్వల్ లో 86 కామారెడ్డిలో 58 మంది పోటీలో ఉన్నారు.
- ఫలితం బిజెపి గెలుపు, విత్ డ్రాకు ససీమిరా
- కేసీఆర్ లో పెరుగుతున్న అసహనం
- రంగంలోకి దిగిన కేబినెట్, కేసీఆర్.
- గజ్వల్ లో నిరుద్యోగులు, మల్లన్న సాగర్ ముంపు బాధితుల నామినేషన్లు వేయగా కామారెడ్డిలో మాస్టర్ ప్లాన్ భాదీతులు, అమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులతో ముప్పు



పోలింగ్ సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది బీఆర్ఎస్ అధినేత తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ కు కొత్త తలనొప్పి మొదలైంది. ముఖ్యంగా కేసీఆర్ పోటీ చేస్తున్న గజ్వల్, కామారెడ్డి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో గెలుపు పై ధీమా గానే ఉంటు వచ్చిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు మాత్రం ఆందోళన పడుతున్నాడు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న అవినాష్

తిరుమల తిరుమల శ్రీవారిని దేవినేని అవినాష్ దర్శించు కున్నారని స్వామివారి దర్శనం కోసం తిరుమలకు వచ్చిన అవినాష్ జరిగి వైద్య విరామ సమయంలో ఆమె లోకి వెళ్లి మ్రొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

రూపారంపేట శివాలయం రహదారికి మహార్దర్శ

- సిఎంఐ రోడ్డును ప్రారంభించిన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీ
- 3 కోట్ల రూపాయల వైగా ఖర్చుతో సిఎంఐ రోడ్డు నిర్మాణం

బద్వేలు బద్వేలు రూపారం పేట శివాలయానికి సిఎంఐ రోడ్డు నిర్మించారు. ఇందుకు దాదాపు మూడు కోట్ల రూపాయల వైగా ఖర్చు చేశారు. రూపారం పేట శివాలయానికి వందల సంవత్సరాల చరిత్ర ఉంది.

రేషన్... పరేషాన్

బద్వేలు ఇంటికి రేషన్ పంపిణీ చేసే వాహనాలు ఒక్కొక్కటి నీచిపోతున్నాయి దీనివల్ల రేషన్ కార్డ్ దారులు పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రభుత్వం ఇచ్చే దబ్బలు సరిపోకపోవడంతో వాహనాలు నడిపేందుకు డ్రైవర్లు ముందుకు రావడం లేదు కడప జిల్లా వ్యాప్తంగా 366 వాహనాలు ఉండగా అన్ని రేషన్ పంపిణీ చేస్తున్నాయని అధికారులు నమ్మి పలుకుతున్నారు కానీ క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితి మరో విధంగా ఉంది.







